

文/图 全媒体记者 王晓晶 王瑞

五月的威海,格外精致。日 前,由威海晚报传媒主办的2024全国 媒体小记者研学工作交流会在山东威海 举行,来自许昌、宿迁、驻马店、天水、延 安、济源、菏泽、德州、临沂、滨州等省内 外媒体的记者齐聚威海,沿着威海晚报 小记者研学线路,领略精致威海的魅力 和风采,分享交流小记者研学工作经验, 共同探索研学优质资源的有效融合

## 1)登成山头观秀丽海岸

成山头风景区位于中国海岸线最 东端,是中国最早看见日出的海上高 角,素有"中国好望角"之称。走进这 里,呈现在大家眼前的是浩瀚无垠的 大海和奇异瑰丽的山体崖石,秀丽的 海岸地貌深深吸引着大家。

除了震撼人心的自然风景,成山 头还有较高的科研价值。具有中国少 有的典型沙嘴、海蚀柱、海蚀洞等海蚀 地貌以及受到国内外地质学家高度重 视的柳夼红层等自然遗迹,有很高的 地质、地貌和海洋气候变迁的科研价 值。记者们表示,成山头不仅风景秀 丽,还有深厚的历史底蕴,是开展青少 年研学的优选之地。

#### ②进康养基地感受长者乐园

作为威海极具代表性的旅居康养 示范基地,海韵居有"山、海、湖、松、 岛"环绕的生态资源,以及全生命周期 的特色颐养模式。记者们走进这里, 感受到了扑面而来的幸福感和惬意

"不遗余力地持续推进医养康旅 产业融合发展,继续完善项目内的社 区文化、服务体系建设、医疗质量提升 等各项服务,威海的康养项目属实走 在了前列。"记者们纷纷表示,坚持初 心,企业一定会成为医养康旅产业融 合发展路上的翘楚。

### ③游海洋牧场 探知现代海洋魅力

地处经开区崮山镇的德明海洋牧 场,俨然是一座丰厚的"蓝色粮仓",正 在奏响一曲生动的海洋牧歌。在威海 德明海洋牧场,记者们一起探知现代 海洋的魅力。

记者们表示,在这里见证了在资 源合理优化配置下发展起来的现代渔 业产业的新亮点,海洋牧场与休闲游 碰撞下发生的火花,一定会更加绚烂, 未来希望更多的孩子们能够走进这 里,感知海洋世界里的"大文章"。

# 4 访威巴克体验健康防线

此次活动中,青岛威巴克生物科技有限公司 以其前沿的次氯酸消毒技术和产品成为焦点。

目前,威巴克的次氯酸消毒产品已经成功应 用于全国多家幼儿园和学校的日常消毒工作中, 有效降低了细菌和病毒的传播风险,为师生们创 造了一个更加安全、健康的学习环境。

记者们赞叹,为安全做好守护,不仅体现了 企业的初心和坚持,更是一份社会责任。

## ⑤ 探无痕露营寻觅"诗和远方"

在经开区赛思·无痕露营,记者们近距离领 略人与自然和谐共生的生动场景。

不留痕迹,只留回忆。这样的理念让大家赞 叹,记者们纷纷表示,无痕露营体现着坚持绿色 发展理念、低碳环保、生态自然的绿色旅游发展 模式、人人传播生态环保的理念,大家能更好地 融入自然、热爱自然。

### 6 进海参工业园探寻科技密码

在东方神参工业园,记者们亲身感受到了活 性海参·东方神严苛的科学筛选标准。

一代又一代的产品升级,解决了传统食用海 参难消化、不易吸收的难题。深耕海参产品深加 工二十多年,活性海参东方神参团队一直奔跑在 努力的路上。记者们表示,科技创新是引领企业 发展的关键。牢牢把握科技引领这个"牛鼻子", 企业未来在行业中的地位也会更加稳固。

### 7 登刘公岛读半部近代史

登上游船,记者们开始了触动心灵的刘公岛 之行。刘公岛是甲午国殇的最直接见证者,是中 华民族复兴之梦的起始和发轫之地,一路走来, 记者们纷纷表示,我们铭记历史,是因为历史中 有我们的根,有我们的现在,也有我们的未来,这 里也是小记者开展研学的重要基地,希望孩子们 能够在这里接受历史洗礼,铭记历史,更加发愤 图强。

#### (8)乘侨乡号畅游威海湾

5月22日傍晚时分,记者们登上侨乡号游轮 出海,远眺夜幕下山、海、城相连的别样画卷,感 受火热的威海夜游经济。海风轻拂,碧波无边, 群鸥翔集,威海湾的海天美景震撼人心。

威海的别致海景早已火爆出圈,每次来到这 里,都能体会到不一样的变化。记者们感慨,威 海是一座让人上瘾的城市,上瘾的是这里的精 致,更是这里的人文特色。

"夕阳西下,在游轮上品海天一色的绝美景 色,确实不虚此行。"天中晚报小记者编辑部记者 王瑞说,威海这座海滨城市也是天中晚报小记者 多年来的研学基地,非常期待暑假再次相约在威 海,感受这里的魅力。

